
В Кош-Агачском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, совершившего ДТП, в результате которого погиб 16-летний подросток



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Кош-Агачского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 14 августа 2023 года около 05 часов утра на выезде из села Кош-Агач в сторону села Чаган-Узун Кош-Агачского района Республики Алтай, на перекрестке автодорог Р-256 «Чуйский тракт» и 84-К27 возле АЗС «Отан» обвиняемый, находясь в

состоянии алкогольного опьянения, управляя легковым автомобилем «Тойота-Исис», принадлежащим его отцу, двигаясь по микрорайону «Красный мост», превысил допустимую скорость и при резком повороте не справился с управлением, допустил съезд с дороги в кювет с последующим опрокидыванием и переворачиванием транспортного средства.

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и оба пассажира автомобиля, не пристегнутые ремнями безопасности, вылетели из салона, от полученных телесных повреждений 16-летний местный житель скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Водитель транспортного средства и второй пассажир были госпитализированы в районную больницу, где им была оказана медицинская помощь. Угрозы их жизни и здоровью не имеется.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1865415>